

市育才小学

举行校园足球联赛开幕式

本报讯 绿茵场上,梦想起航。近日,市育才小学举行校园足球联赛开幕式,开启一场体育竞技的盛宴,展示了孩子们的团队意识和拼搏精神。

开幕式在激昂的鼓声中拉开序幕。各班级的运动员代表方阵,迈着矫健的步伐,喊着响亮的口号,依次入场。孩子们的脸上洋溢着自信的笑容,眼中闪烁着对胜利的渴望。

学生自编自演了足球主题的舞蹈和歌曲,用充满活力的表演展现了他们对足球的无限热爱。

市教育局党组成员、副局长冯建致开幕词。他强调了足球运动对于培养学生团队合作意识、坚韧不拔精神的重要性,希望同学们通过校园足球联赛展现自己的实力。

裁判员代表王魁、运动员代表左安琦宣誓。

市育才小学教育集团总校长李志刚宣布校园足球联赛开幕。

随着裁判员的哨声响起,本场比赛正式开始。场上的小将们迅速进入状态,传球、射门、防守(如图)……绿茵场上,每一个动作都透露出自信和胜利的渴望,每一个精彩的瞬间如同一团燃烧的火焰,点燃了整个赛场。

(胡新民 马豪文/图)



市第一铁路小学

举行秋季田径运动会

本报讯 为落实“立德树人”的根本任务,贯彻“五育”并举的教育方针,促进学生德智体美劳全面发展,丰富师生校园生活,近日,市第一铁路小学举行2024年秋季田径运动会。校长张熙鹏、党支部书记孙建国、副校长李娜及全体教师出席了开幕式。

各班方阵列队整齐,英姿矫健,彩旗飘飘,口号嘹亮,或舞姿飞扬,展现青春魅力;或情景重现,抒发爱国热情。

李娜致开幕词,裁判员代表张欣蕾、运动员代表李沐妍宣誓,张熙鹏宣布秋季田径运动会开幕。

孙建国打响本届运动会发令枪第一枪,运动会正式拉开帷幕。赛场上,运动员你追我赶,奋勇拼搏,短跑选手如离弦之箭,冲向终点;长跑运动员则凭借顽强的毅力,坚持不懈地奔跑着。田赛场上,跳高、跳远、垒球等项目也在紧张有序地进行着。运动员们一次次挑战自我,超越极限,用汗水

和拼搏诠释着体育精神。

经过两天的激烈角逐,运动会落下帷幕。校领导为获得精神文明奖和团体总分金奖的班级颁发奖状。

学校相关负责人表示,此次秋季田径运动会,不仅是一场体育盛宴,更是一次成长的洗礼。希望学生们铭记这些精彩瞬间,不断挑战自我,超越极限,以更加饱满的热情、更加坚定的信念,迎接新的挑战,创造新的辉煌。

(张田田 崔梦瑶)

市二十二中

召开工会会员暨教职工代表大会



本报讯 近日,市二十二中第九次工会会员暨第九第一次教职工代表大会开幕(如图)。市总工会四级调研员高志行,校长赵群、党总支书记赵振亚、副校长李海蓉、孟凡璐、郝子耕出席,孟凡璐主持。

赵振亚代表学校党总支致开幕词。他希望本次大会开成一次奋发进取、团结向上、圆满成功的大会。

高志行说,市二十二中工会充分发挥民主管理、民主监督职能,工会工作扎实规范,希望继续发挥好桥梁纽带作用,推动学校更快更好发展,创造更加辉煌的成就。

赵群作学校工作报告。他详细回顾了学校5年来的工作,提出要大力推进“管理能力”“师生核心素养”“创新能力”“文化育人”四大提升工程。

大会分组审议并全票通过了学校工作报告、工会工作报告、经审工作报告,选举了第九届工会委员会委员、经审委员会委员和女工委委员。大会选举李海蓉为新一届工会主席,选举魏国为新一届经审委员会主任,选举刘彦利为新一届女工委主任。

在当天上午召开的预备会上,审议通过了筹备工作报告、代表资格审查报告,通过了大会主席团名单、工会委员会候选人名单、经审委员会候选人名单、女工委委员候选人名单及选举办法,通过了监票人、计票人名单及大会议程。(魏国文/图)

希望全体教职工要振奋精神,同舟共济,埋头苦干,扎实工作,发展再上新台阶,管理再出新突破,质量再创新高,在新时代新征程上继续勇毅前行,为办好人民满意的教育作出新的更大贡献。

李海蓉作工会工作报告,从四个方面汇报了上一届工会工作情况,总结了经验和成绩。她表示,工会工作要围绕学校的中心工作,积极参与民主管理、民主监督,依法维护教职工合法权益,关心教职工生活,帮助教职工走好专业成长之路,充分发挥桥梁纽带作用,推动学校高质量发展。

市十一中

举办10月份班主任论坛

本报讯 为进一步加强班级管理,总结班主任工作经验,推进班主任队伍建设,促进班主任间的交流与合作,探索班级管理新方法、新思路,近日,市十一中举办10月份班主任论坛,副校长赵国斌、学生处主任肖纪永和全体班主任参加。活动由肖纪永主持。

本次班主任论坛的主题是“潜心耕耘,共促成长”。在集中交流环节,初一年级的赵玲冉老师和高一一年级的李清五老师分别发言。两位老师的发言为其他班主任提供了丰富的理论指导和实践经验,赢得了大家的阵阵掌声。

在自由交流环节,刘海双、王洁、杨雪娇和王青兰四位老师围绕活动主题畅所欲言,与大家分享他们在班级管理中的经验、感悟。

最后,赵国斌作总结发言。他高度评价了几位老师在班级管理工作中的认真细致的态度、灵活多样的方法,要求班主任认真、严谨,热爱班级管理工作。

“独行易步,结伴者行远;集思者必广益,众长者必博彩”。本次班主任论坛的召开,让各位班主任共享了成功的经验,提高了理论水平,提升了实践能力。(王亨 薛璐璐)

市十二中

举办教职工趣味运动会

本报讯 为丰富教职工业余文化生活,倡导“我运动、我快乐”的健康运动理念,营造团结向上、文明和谐的校园氛围,日前,市十二中特举办教职工趣味运动会。

全体教职工以教研组、行政处室为单位,分为5组,每组10人,进行“迎面接力”比赛。大家都铆足了劲儿,摩拳擦掌,跃跃欲试。随着裁判员一声哨响,各组第一棒老师如离弦之箭冲出起跑线,对面的老师全神贯注地等待接棒后的冲刺。比赛中,老师们团结协作,奋勇争先。每一次接力棒的传递都凝聚着小组的团结与信任,展现了老师们的拼搏精神和顽强毅力。

比赛气氛激烈而又欢乐,全力奔跑时,老师们脸上洋溢着灿烂的笑容;当最后一棒的老师遥遥领先时,大家又像孩子般欢呼雀跃。运动会上精彩纷呈,学生的加油呐喊声响彻校园。

经过激烈角逐,数学组荣获本次比赛一等奖。

学校相关负责人表示,教职工趣味运动会不仅让老师在紧张的工作之余放松了身心,还彰显了全体教师团结拼搏、昂扬向上的精神风貌,进一步增强了学校的凝聚力和向心力。下一步,市十二中全体教师将以更饱满的热情、更顽强的毅力深耕教育沃土,收获满园芬芳。(殷娜)

市一中分校区

举办秋季田径运动会

本报讯 斑斓如画美,叶染秋浓。近日,市一中分校区举行秋季田径运动会。田径场上,师生们用汗水和激情展示一中的风采。校领导王伟、李亚先、李秀忠、闫宏、刘伟、王新伟、杜海军等出席开幕式。

伴随着节奏欢快的运动员进行曲,各班级方阵依次走过观众席和主席台,精彩纷呈的体艺表演,犹如一幅幅充满活力与朝气的画卷,展现了市一中学子洋溢的青春活力的精神风貌。

赛场上,运动员发扬“敢为人先、永争第一”的拼搏精神,以“更高、更快、更强”为目标,在跳高、跳远、跳绳、铅球、接力赛等数十个比赛项目中一展身手,比力量、比速度、比技巧,奔跑、跳跃、投掷,努力拼搏的背后,都是对自我的超越和对团队的贡献。

秋季田径运动会为全校师生搭建了一个展现体育技能、挑战自我极限的平台,不仅是一场体育竞技的盛会,更是展现团结、拼搏与奋进精神的舞台。

学校相关负责人表示,一中人怀揣着对体育运动的无限热爱,以昂扬奔跑的姿态、坚如磐石的决心以及勇攀高峰的信心,奋力奔跑在推动学校教育事业高质量发展的赛道上,砥砺前行,奋楫笃行,携手共创更加辉煌灿烂的明天。(王红涛 郭宗义)

北京理工大学领导

到延津一中交流指导



本报讯 10月24日,北京理工大学外国语学院党委书记、河南招生组组长杨晖,以及外国语学院党委委员、院长助理易伟明到延津一中进行座谈交流。延津县政协副主席、延津一中校长曹荣旺,副校长牛元凯及部分师生参加了座谈会(如图)。

座谈会上,牛元凯简要介绍了学校近年来在高考中取得的成绩。

杨晖简要介绍了北京理工大学的基本情况、学科优势、师资力量以及近年来的招生情况,高度评价了延津一中在教育教学方面取得的显著成绩,表示非常欢迎延津一中的优秀学子报考北京理工大学。同时,对延津一中2024年考入北京理工大学的王欣欣、刘鸿硕、高煜焄3名考生表示祝贺。

最后,曹荣旺代表学校对北京理工大学领导的到来表示热烈欢迎。他说,北京理工大学是一所历史悠久、文化底蕴深厚、校风淳朴、学风纯正的名校,各位领导的到来是对延津一中极大的肯定和鼓励。他对高三学子提出了殷切期望,鼓励同学们在接下来的时间里认真学习,查漏补缺,祝愿每名学生在2025年高考中都能进入自己心仪的大学。

在交流环节,双方就设立学科基地、加强交流合作、优化创新人才培养模式、提升教育教学质量等方面进行了深入讨论。双方一致认为,通过加强交流合作,可以实现资源共享、优势互补,共同推动教育教学质量提升。(王立朝 张燕文/图)

市十八中

举办道德讲堂活动

本报讯 近日,市十八中以“弘扬爱国主义精神,争当新时代好少年”为主题,组织七、八年级学生开展了一场别开生面的道德讲堂活动。

道德讲堂在《祖国啊,我亲爱的母亲》的配乐诵读中拉开了帷幕。王亚楠老师饱含深情地为同学们解读了爱国的内涵;爱国主义是爱国情感、爱国思想和爱国行为的统一体,其中情感是基础,思想是灵魂,行为是体现。

随后,田子尧和郜晨涵声情并茂地讲述了林则徐虎门销烟和《战狼2》的爱国故事;观看钱学森克服重重困难回国工作的爱国短片,同学们深切感受到国家的繁荣昌盛离不开革命先烈的伟大科学家的为国献身精神。

诵读爱国经典、分享个人感悟环节将道德讲堂的氛围推向高潮。在齐读经典环节中,同学们饱含深情地朗读了梁启超的《少年中国说》,铿锵有力的声音,彰显着我华夏少年激情澎湃、锐意进取的精神风貌。

分享感悟环节,同学们纷纷表示要从现在做起,从身边的点滴小事做起,弘扬爱国主义精神,争做新时代好少年,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

最后,同学们面对五星红旗庄严宣誓:“惜时如金,胸怀梦想,努力学习,早成栋梁;矢志不渝,奋楫笃行,面向未来,铸就辉煌。”

本期道德讲堂激发了学生的爱国情、强国志、报国行,让他们深刻认识到,要站在新时代的潮头,坚定信念和理想,不惧挑战和困难,心怀国家民族之梦,乘风破浪,不忘初心,勉成国器,努力成长为国家栋梁之材。(朱命军)

卫辉市高级中学

画笔传情 共绘美好未来

本报讯 10月25日,卫辉市高级中学组织了一支由优秀美术生组成的志愿服务团队,在副校长李志珍和团委书记黄永民的带领下深入安都乡第一幼儿园,开展了一场别开生面的结对帮扶活动。此次活动不仅为农村幼儿园带来了丰富的美术教育资源,也为该校学生提供了一个将所学知识应用于实践、服务社会的平台。

当天,卫高的美术生迅速融入环境,与幼儿园的孩子们打成一片,积极参与到幼儿园的布置工作中,与小朋友们共同绘制多幅充满生机与活力的墙绘作品,将墙面装扮得色彩斑斓、生动有趣,美化了幼儿园的环境,成为孩子们日常学习生活中的一道亮丽风景。

此次结对帮扶活动受到了安都乡第一幼儿园老师的一致好评,他们纷纷表示,这样的活动不仅让孩子们接触到了专业的美术教育,开阔了视野,更激发了他们对艺术的兴趣和热爱。同时,活动也加深了城乡学校之间的交流与合作,为共同推进乡村振兴战略作出了贡献。

李志珍表示,今后将继续发挥学校优势,组织更多类似的结对帮扶活动,为农村地区的孩子送去更多优质的教育资源,助力他们健康成长、全面发展。同时,学校也希望借助这些活动,引导学生树立正确的价值观和社会责任感,培养他们成为有担当、有情怀的新时代青年。(袁雪)

市二十一中

举行第一届「丰收节」暨研学活动

本报讯 近年来,市二十一中坚持“立德树人”育人目标,立足本地“美丽乡村”优质研学资源,开发校本课程,以开展劳动实践为研学意义和目的,感受农耕文明的平台,激发学生对新农村建设的自豪感和传统农耕文明的认同感。

近日,该校第一届“丰收节”暨“走进美丽乡村,感受农耕文明”研学活动在“时习园劳动教育实践基地”拉开序幕。出发前,校长郑建键就研学的意义和目的与孩子们进行交流,并作出行前的安全教育。高新区关堤镇及郭小庄村干部全程服务,为活动顺利开展提供有力保障。此次研学活动包括三个环节。

新农村里听故事。在郭小庄村文明实践站,村干部通过视频介绍,辅以精美的图片,让学生了解农村现代化建设过程。随后,大家在村干部的带领下参观村庄,老年食堂、中心广场、农村书屋、街角运动场、荒园新景、墙绘文化,孩子们深刻感受到了乡村发展带来的新面貌。

水稻田间学收割。参观结束后,学生们来到水稻基地体验收割过程。在听完收割技术及注意事项后,随行家长和老师一对一辅导学生,让学生亲自体验和劳动。

时习园里绘心愿。最后,学生们来到共享菜园——时习园。活动中,学生们先给自己班级的菜园插上手绘班牌,随后选苗、松土、拔草、浇水……体验种植的乐趣,感受劳作的艰辛。

回程路上,学生们纷纷表示收获颇丰,既感受到了乡村振兴的丰硕成果,又学习了许多课外知识。(郭小丽 马玲)

市三十中

开展“春雨行动”送教助学活动

本报讯 近日,市三十中教科教研主任秦亮、张领红老师和常玉杰老师前往封丘县荆乡回民中学,开展以“送教助学和书香共建”为主题的“春雨行动”。

此次行动,市三十中向回民中学赠送了一批精心挑选的教育教学类期刊,涵盖了广泛的教育领域,旨在帮助回民中学师生开拓视野,提升教学质量,为乡村教育发展注入新的活力。

常玉杰为七年级学生带来了一节生动有趣的数学课——《同类项》。她以深入浅出的方式,将复杂的数学概念讲解得清晰明了,激发了学生对数学学习的浓厚兴趣。

张领红则为八年级学生呈现了一节精彩纷呈的英语课——《U2T2C》,通过互动式教学,让学生在轻松愉快的氛围中掌握了英语知识,感受到了语言的魅力。

市三十中开展的乡村教育振兴“春雨行动”,不仅是一次知识与技能的讲授,更是一个传递爱心、温暖人心的平台。秦亮表示,期待这样的行动能够持续开展,让教育的阳光洒满每一个角落,让每一个孩子都能享受到公平而有质量的教育,共同书写乡村振兴的美好篇章。

(张培 徐鹏飞)